

# E-SHOPY A PLATNÁ LEGISLATIVA

Vážení přátelé biopotravin, bioproduktů, obchodníci a podnikatelé,

dne 25.1.2017 proběhlo na MZe ČR setkání všech čtyř kontrolních organizací EZ, SZPI a MZe ČR. Již z předchozích jednání vyplynulo, že SZPI bude problémy s e-shopy (prodejci biopotravin a bioproduktů) řešit a proto bylo rozhodnuto zahrnout je do systému kontroly a certifikace a to akreditovanou kontrolní organizací

V návaznosti na toto rozhodnutí byl podán **výklad Generálního ředitelství pro zemědělství a rozvoj venkova Evropské komise k Nařízení komise č.834/2007 o ekologickém zemědělství k e-shopům, který uvádí:** V případě prodeje přes internet jsou výrobky také obvykle uloženy fyzicky v okamžiku odeslání v místě skladu tam má proběhnout kontrola fáze mezi skladováním a dodáním konečnému spotřebiteli, takže výrobky prodávané takovýmto způsobem lze jen stěží považovat za přímý prodej ke konečnému spotřebiteli.

Proces skladování a následné distribuce zahrnuje samozřejmě určité náležitosti, ať to jsou čištění a dezinfekce skladů, skladování evidence, atd. které budou předmětem kontroly.

Do systému kontroly a certifikace spadá jakékoliv bio zboží – čerstvé, sušené, mražené, balené, volně ložené, nakoupené v ČR, EU či ze třetích zemí.

Pokud tedy víte o firmě, která Vám dodává, či dále distribuuje biopotraviny/ bioprodukty bez registrace coby subjekt zahrnut do systému kontroly a certifikace, neváhejte ji prosím informovat o této skutečnosti a nutnosti uvedené v zákoně.

Na základě výše zmíněného si Vám dovoluujeme nabídnout naše služby.

Firma ABCERT AG je na českém trhu již od roku 2006, je pověřená MZe ČR výkonem kontroly a certifikace, jde o akreditovanou společnost, která všem zákazníkům nabízí účinnou, flexibilní a rychlou pomoc.

V případě zájmu nás neváhejte navštívit na našich stránkách [www.abcert.cz](http://www.abcert.cz) , kde naleznete další užitečné informace, nebo zavolejte na uvedená telefonní čísla. Rádi Vám zodpovíme případné dotazy.

Na budoucí spolupráci se těší tým ABCERT AG